Wolters Kluwer Tax & Accounting Deutschland

ADDISON OneClick | ADDISON Lohn Online für Unternehmen

Die perfekte Ergänzung zu Ihrer On-Premise-Lösung

Seminar-Nr. LO.450



Kursbeschreibung

ADDISON Lohn Online ist die perfekte Cloud-Software-Ergänzung für Ihre On-Premise-Lösung ADDISON Lohn- & Gehaltsabrechnung.

Relevante Themen, die sonst mühsam von Mitarbeitenden an die Personalab-rechnung gegeben werden, können per Arbeitnehmer-Self-Service selbst erledigt werden.

Ihr Nutzen

Mit ADDISON Lohn Online bieten wir Ihnen eine Plattform, über die Sie von der Belegbereitstellung bis hin zur Auswertung einen digitalen Prozess abbilden können. Ihre Arbeitnehmer/-innen können bspw. Stammdaten ändern oder auch Lohndokumente abrufen. Wir zeigen Ihnen den komfortablen Ablauf, um die Arbeit rund um das Thema eAU zu optimieren. Sie lernen die automatisierten Prozesse zur eAU kennen und nutzen die Vorteile direkt in Ihrem täglichen Arbeitsablauf. Der eAU-Prozess ist vollständig in ADDISON Lohn Online abgebildet und erspart Ihnen wertvolle Zeit.

Die digitale Mitarbeiterakte erfüllt alle aktuellen Vorschriften des Gesetzgebers.

Inhalte

- Einrichtung ADDISON Lohn Online
- Arbeitnehmer-Self-Service
- Änderungen von Stammdaten durch die Arbeitnehmer/-innen
- Bereitstellung von Dokumenten für die digitale Personalakte
- Zeiterfassung Arbeitnehmer/-in
- Sofortmeldungen durch den Arbeitgeber per App
- Abwesenheiten (eAU) als mobile & Desktop-App
- e-Dokumente (die digitale Personalakte)
- Komfortable Bereitstellung für die euBP-Prüfung
- Meine Lohndokumente (arbeitnehmerbezogene Auswertungen direkt im Portal der Arbeitnehmerin/des Arbeitnehmers zur Verfügung stellen)

Voraussetzungen

Zielgruppe

Mittelständische Unternehmen

Teilnehmerkreis

Die Schulung richtet sich an Anwender/-innen der ADDISON Lohn- & Gehaltsabrechnung speziell in mittelständischen Unternehmen.

Fachliche Voraussetzung

Grundkenntnisse in der ADDISON Lohn- & Gehaltsabrechnung

Dauer

ca. 90 Minuten

Dozent/-in

Erfahrene/r Kundenbetreuer/-in für die ADDISON-Software aus dem Bereich Lohn & Gehalt.

Technische Information/Voraussetzung für unsere Schulungsformen

Seminar

Schulung mit aktiver Einbeziehung der Teilnehmer/-innen durch PC-Nutzung und praktische Anwendungen

Webinar PLUS

Üben am eigenen PC mit Zugang zu unserem Programm über unsere virtuellen Schulungsserver. Die Systemvoraussetzungen für unser Webinar PLUS finden Sie <u>hier</u>.

Überprüfung Ihrer Systemvoraussetzungen für GoToWebinar hier.

Die Checkliste zu unserem Webinar PLUS finden Sie hier.

Bitte beachten Sie, dass vor der Teilnahme an unserem Webinar PLUS die in der Checkliste genannten Voraussetzungen durch die Teilnehmerin bzw. den Teilnehmer gewährleistet werden müssen.

Webinar

Die technischen Voraussetzungen sowie die Systemvoraussetzungen zu unseren Webinaren finden Sie hier.

Wolters Kluwer Tax & Accounting Deutschland GmbH Kammererstraße 39 71636 Ludwigsburg addison-akademie@wolterskluwer.com +49 7141 914-180 https://akademie.addison.de

